

Z A P I S N I K

11. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže

Održane 29. studenog 2022. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 18:00 sati.

Nazočni vijećnici: Edo Bogdanović, Mari Greget, Tamara Alavanja, Vicko Mardešić, Jerko Marinković, Goran Miletić, Jurica Jončić, Ivica Vitaljić, Katarina Popović.

Ostali nazočni: Tonka Ivčević (gradonačelnica), Ante Jurić (pročelnik).

Zapisnik: Veni Vitaljić (referent).

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže nadopunu dnevnog reda:

Tč. 1. Zaključak o mirovanju mandata gradskom vijećniku i početku obnašanja dužnosti zamjenice gradskog vijećnika.

Predložen je

D N E V N I R E D :

1. Zaključak o mirovanju mandata gradskom vijećniku i početku obnašanja dužnosti zamjenice gradskog vijećnika
2. Verifikacija Zapisnika 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže
3. Pitanja vijećnika
4. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Komiže
5. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi za k.o. Komiža
6. Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Komiže u 2023. godini
7. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za rođenje djeteta
8. Odluka o II. Izmjeni pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija učenicima i studentima s područja Grada Komiže
9. Razno

AD-1

Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike o početku mirovanja mandata vijećniku Andriji Vitaljiću s danom 23. studenog 2022., na osobni zahtjev.

Mandatna komisija sastala se i podnijela izvješće o mirovanju mandata gradskom vijećniku. Katarina Popović kao zamjenica vijećnika počinje s obnašanjem dužnosti vijećnice 23. studenog 2022. godine.

Katarina Popović je položila prisegu.

AD-2

Ivica Vitaljić: imam šest ispravaka:

- Tč. 1 – treba pisati „nije navedeno cjelovito vijećničko pitanje pa nisam dobio ni cjelovit odgovor“

- Tč. 1 – prije zadnjeg reda:
Ivica Vitaljić: nisam dobio odgovor na vijećničko pitanje o prodaji zemlje hotelu.
Ante Jurić: ne možemo zbog zaštite osobnih podataka.
Ivica Vitaljić: pošaljite mi bez osobnih podataka, ne zanimaju me osobni podaci, zanima me bit dokumenta.
Ante Jurić: dobro.
- Tč 5 – bila je priča o izmjenama proračuna, ovo što tu piše nije izgovoreno. Predlažem da se izbriše „zašto nije predviđeno poskupljenje struje“. A pitanje vezano za dezinfekciju je „zašto je povišen iznos za dezinfekciju?“ Nakon toga ide odgovor Tonke Ivčević. Križamo prvu rečenicu koja nije izgovorena, tj. križamo drugi i treći red i prvu rečenicu četvrtog i u drugi red ide „zašto je povišen iznos za dezinfekciju“.
- Tč. 11 – drugi red – pitao sam „može li se dobiti Studija valorizacije prirodne baštine“. Znači ne „na uvid“ nego „dobiti“. I Tonka je odgovorila „pitat ću“.
Odmah bi pitao gradonačelnicu - jeste pitali?
Tonka Ivčević: nisam.
Ivica Vitaljić: jeste nam poslali Strategiju brendiranja?
Tonka Ivčević: nisam.
Ivica Vitaljić: tražili smo Akcijski plan i Studiju brendiranja.
- Tč. 11 – prije predzadnjeg reda – Ivica Vitaljić: napravite tablu i tako pošaljite poruku. Bila je priča o trošenju vode i o tuševima. To je bitno jer ovako ljudi nemaju razumijevanja zašto tuševi ne rade. Zato sam predložio da se napravi tabla i da svima bude jasno zašto tuševi ne rade.
Tonka Ivčević: postoje plakati koji su izvješeni.
- Tč 16 – prije predzadnjeg reda – treba dodat „Tonka Ivčević: bila sam puno puta prijavljivana Povjerenstvu za sukob interesa, ali nikada nije podnesen postupak protiv mene“.

Katarina Popović: imamo još jednu dopunu za točku br. 8. vezano za prijevoz nogometaša koji treniraju u Visu.

Vijećnica je započela sa čitanjem dužeg teksta, tijekom čega je gradonačelnica napomenula kako Zapisnik nije stenogram sjednice.

Dopuna za 8. točku Zapisnika je u prilogu ovog Zapisnika i njegov je sastavni dio.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (11 Za) usvaja Zapisnik 10. sjednice sa predloženim ispravcima.

AD-3

Katarina Popović: pitanje za gđu Brigitu u vezi istezališta: Dugoročno rješenje problema istezališta?

Drugo pitanje je za gradonačelnicu: dobili smo informaciju nakon zdravstvenog odbora da se nisu složili oko aparata za vađenje krvi za djecu.

Tonka Ivčević: to nije točno. Odbor je prihvatio nabavu dva uređaja za vene i za vađenje krvi, ukupne vrijednosti od 47.000,00 kn. Tu je član Odbora, može Vam potvrditi.

Prihvaćeno je onako kako su to usuglasili liječnici, jer nije namjera da se nabavljaju uređaji koji se neće koristiti i za koje liječnici smatraju da nemaju svrhu. Liječnici su se složili oko ta dva uređaja i jutros mi je dr. Jurinović poslao ponudu za oba uređaja i već sam odgovorila isporučitelju da ćemo poslati narudžbenicu u prvom mjesecu.

Ivica Vitaljić: prijedlog je bio za dva uređaja – jedan za cijelu krvnu sliku, a drugi za CRP. Taj prvi uređaj nemamo na otoku i trebamo ga. A prihvaćen je samo drugi za CRP. Predloženo im je da nema dovoljno novaca za sve uređaje.

Tonka Ivčević: priče rekla-kazala i kako se prenose informacije, nemaju veze s onim što je bilo na Odboru. Na Odboru sam jasno rekla da je Grad Komiža na raspolaganju ove godine kao i svih ovih godina da se nabave uređaji koji su potrebni i da nećemo nabavljat nešto što liječnici neće koristiti i za što smatraju da nije potrebno. Najvažnije je da liječnici nama kažu što žele i cijena nije uopće bila bitna. I Nautički centar je dao izjavu da će sufinancirati uređaj za koji liječnici smatraju da je potreban. Isti takav uređaj već postoji u Visu i ne koristi se. Nama ne treba uređaj koji bi kupili jer netko misli da je to dobro, ja slušam struku i mišljenje liječnika koji će s tim uređajima raditi.

Ivica Vitaljić: znači svi se ovdje slažemo da ako je taj uređaj potreban, za cjelokupnu krvnu sliku, da će Grad izdvojiti 70.000 kn.

Tonka Ivčević: sve im je to rečeno. Iznosi nisu bili limitirani. I baš zato jer su oni naši uređaj za koji smatraju da je najbolji za njih i on je dosta jeftiniji od onog prvog, na prijedlog dr. Cara bi se nabavio i uređaj za vene.

Vicko Mardešić: ja kao član Odbora potvrđujem riječi gradonačelnice. Točno je tako bilo.

Ivica Vitaljić: imam još dva pitanja za gradonačelnicu:

- Prvo pitanje se odnosi na period od prodaje hotela Biševo PBZ CO mirovinskim fondovima do danas. Koje čestice zemlje su bile ili su još uvijek u vlasništvu Grada Komiže, a koristio ih je ili ih još uvijek koristi hotel Biševo? Koliko je Grad izgubio sredstava nenaplaćivanjem korištenja gradskog zemljišta i što mislite poduzeti s tim u vezi?
- Većina nas je svjesna problema kanalizacijskih ispusta na i uz gradske plaže. Krenula je sanacija tih ispusta, ali je sve stalo. Već godinama. Koje ispuste smatrate problematičnima i kada ih mislite sanirati?

Tražim pisani odgovor.

Tonka Ivčević: to je pitanje za Vodovod. Imate li prijedlog rješenja?

Ivica Vitaljić: valjda ima dovoljno stručnih osoba. Napravite kao i na Žanićevo.

Mari Greget: kada bi mogli dobiti odgovore na sva postavljena pitanja vezano za Nautički centar. Pitanja su stara godinu dana. Ima li nade?

Tonka Ivčević: to ovisi o upravi društva.

Mari Greget: znači dok je Brigita Fiamengo direktorica ili član uprave, mi nećemo dobivati odgovore na vijećnička pitanja.

Tonka Ivčević: vijećnička pitanja su njima prosljeđena, ja ne mogu odgovarati na pitanja koja se odnose na Nautički centar.

Mari Greget: zanimalo me jeli se nešto pokrenulo, prošlo je godinu dana. Zanimalo me jeste našli načina da se to pokrene. Očito ne.

Ivica Vitaljić: sve se to događalo prije reizbora. Znali ste da ne dobivamo odgovore.

AD-4

Tonka Ivčević je predlagateljica za oba prijedloga i to da se Povelja Grada Komiže za životno djelo dodijeli Andriji Mardešiću, a Povelja za kolektivne uspjehe i zasluge Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Komiža.

Gradonačelnica je istaknula dugogodišnji angažman gosp. Andrije Mardešića u DVD-u Komiža, činjenicu da je u sklopu proslave 70. obljetnice DVD-a odlikovan najvećim odlikovanjem od strane Vatrogasne zajednice, a sva ostala odlikovanja je do tada već dobio.

- Njegov nesebičan angažman, entuzijazam, pokretačka energija koju ima kao i samo odlikovanje od strane Vatrogasne zajednice su me potaknuli na ovaj prijedlog i smatram da gosp. Andrija Mardešić zaslužuje Povelju Grada Komiže za život no djelo. Uz ovo, priznanje ide i DVD-u Komiža kao zahvala i priznanje za sve što rade za našu zajednicu. Organizacija i proslava 70.-te obljetnice DVD-a Komiža je bila veličanstvena.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (11 Za) donosi

O D L U K U

o dodjeli javnih priznanja Grada Komiže

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže br. 06/22)

AD-5

Pročelnik je obrazložio predmetnu točku. Radi se o cesti u naselju Duboka.

Ivica Vitaljić: jeste obavijestili vlasnike čestica?

Tonka Ivčević: inicijativa je dijelom došla i od njih. Županijski ured za prostorno uređenje apelira na nas da idemo u rješavanje nerazvrstanih cesta.

Ante Jurić: ne idemo u gradnju novih cesta, već u rješavanju postojećih. To je naša obveza i sad smo pokrenuli neke procedure za rješavanje. Tijekom procedure će svi biti pozvani. U ovoj fazi to nije potrebno.

Tonka Ivčević: zakonska procedura je definirana.

Ivica Vitaljić: zašto nije sve obuhvaćeno, postoji još jedan dio koji nije ucrtan a isto se koristi.

Tonka Ivčević: tamo gdje je građevinsko zemljište, ukoliko ne postoji cesta, nitko ne može dobiti građevinsku dozvolu. I sad je to područje interesa.

Ivica Vitaljić: što kaže Odbor za ruralna područja?

Tonka Ivčević: još čekamo prijedlog od vas za vaše članove.

Ivica Vitaljić: jeste napokon pristali da ljudi sami biraju svoje predstavnike?

Tonka Ivčević: organizirajte. Izaberite svoje članove. To sam vam rekla već puno puta. Mi smo svoje usuglasili.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 7 glasova Za i 2 Suzdržana, donosi

O D L U K U

o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi za k.o. Komiža
(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže br. 06/22)

AD-6

Pročelnik je obrazložio predmetnu točku.

- Period zabrane je isti kao i prošle godine. Imamo dva područja zabrane: Riva i Trg Škor s jedne strane i s druge strane sva ostala područja.

Mari Greget: znači da svi građevinski radovi koji su Riva i Škor ne mogu se izvoditi, a praktički prva kuća u Ribarskoj ulici može. Može li se to nekako proširiti, do nekog broja? Jer prva kuća iza ugla može izvoditi radove.

Tonka Ivčević: u Gradu Komiži je ovaj rok duži nego u drugim gradovima, imamo i pritisak građevinaru, a tu je i preporuka HGK da se uopće ne donose takve odluke jer smatraju da su s ovakvim odlukama građevinski djelatnici diskriminirani. Stoga mislim da bi utvrđivanjem još rigoroznijih mjera izazvali revolt kod građevinskih firmi. A većina gradova ima zabranu samo u 7. i 8. mjesec.

Goran Miletić: mišljenje HGK je bitno. Mislim da je ovo dobra ravnoteža. Turistički djelatnici imaju svoj period djelovanja, a građevinski svoj.

Ivica Vitaljić: u čl. 4. treći pasus –predlažemo dodati: Gradsko vijeće ako se radi o radovima od značenja za turizam i gospodarstvo, odnosno o većim projektima od posebnog interesa za grad.

Te odluke nisu hitne i veliki projekti se unaprijed znaju da će se izvoditi tako da Gradsko vijeće može reagirati pravovremeno na takve iznimke.

Tonka Ivčević: tri puta sam donijela takvu odluku – projekt kanalizacije, projekt uređenja Dječjeg vrtića Komiža i Centar za posjetitelje. Mislim da nema potrebe opterećivati Gradsko vijeće sa tako jasnim stvarima.

Ivica Vitaljić: nama to neće biti opterećenje.

Ante Jurić: treba poštovati proceduru i podnijeti amandman.

Ivica Vitaljić: Ovakve izmjene može prihvatiti predlagatelj na sjednici.

Prešlo se na glasanje o prijedlogu Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Komiže u 2023. godini: 3 Za, 3 Protiv, 3 Suzdržana.

AD-7

Gradonačelnica je obrazložila prijedlog.

Najveće povećanje se odnosi na naknadu za drugo dijete.

Ivica Vitaljić: koliko iznosi godišnje povećanje?

Tonka Ivčević: mi ne možemo znati koliko će se djece roditi, a u proračunu je za jednokratne naknade planirano 70.000,00 kn ili 9.290 Eura. Još se nažalost nije dogodilo da smo morali rebalansom povećati ovu stavku. Stalnu naknadu sada prima sedam korisnika. Hoće li netko izaći iz programa, teško je to predvidjeti.

Ivica Vitaljić: čime ste se vodili kada ste utvrđivali ove iznose? Inflacija je svima. Postotak podizanja iznosa nije za sve kategorije isti.

Tonka Ivčević: Grad Komiža uz Grad Vis ima najveće naknade u RH. A naknada za treće dijete je izdašna i smatrala sam da je ne treba povećavati. Ova naknada ne potiče roditelje na povećanje obitelji, ali je potrebna i dobrodošla pomoć.

Vicko Mardešić: što ako se dio obitelji odseli?

Tonka Ivčević: gubi se naknada, ali ovisi gdje je dijete. Ako dijete odseli, gubi se pravo na naknadu. Sve je jasno propisano.

Nakon rasprave, Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (11 Za) donosi

O D L U K U

o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za rođenje djeteta
(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže br. 06/22)

AD-8

Gradonačelnica je obrazložila prijedlog odluke.

- Novim Pravilnikom od prije nekoliko godina smo propisali da svi studenti s područja Grada Komiže imaju pravo na stipendiju, bez obzira na prosjek ocjena. Važno je da su redoviti studenti. Stipendija se isplaćuje u razdoblju od 10 mjeseci. Što se tiče učenika, nagrađuje se samo izvrsnost i isplaćuje se jednokratno.

Mari Greget: ukoliko su studenti korisnici državne stipendije?

Tonka Ivčević: nemaju pravo i na ovu stipendiju. Zakon je već tako to odredio. Imali smo i takvih slučajeva i studenti su odustajali od one koja je manje povoljna za njih.

Ivica Vitaljić: tu imamo istu situaciju, studentima se diže 25%, a učenicima 10%. Trebali smo pravilno to podijeliti.

Tonka Ivčević: najveći broj naših studenata je u Zagrebu, ima ih nešto i u Splitu, ali velika većina je u Zagrebu. Naši učenici koji su nagrađeni su najčešće kući. Žive u Komiži, a školu

pohađaju u Visu. Troškovi su neusporedivi. Voljela bih da stipendije možemo još povećati, a nagrada je simbolika, ona je za izvrsnost.

Ivica Vitaljić: i mi bi voljeli. Podržat ćemo odluku, samo želimo ukazati da nisu bitni okrugli brojevi, nego pravedna podjela.

Tonka Ivčević: kategorije su neusporedive. Da i učenici koji su van otoka imaju stipendiju, mogli bi govoriti o istom povećanju, ali ovdje govorimo o stipendijama i nagradama.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (11 Za) donosi

O D L U K U

o II. Izmjeni Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija učenicima i studentima s područja Grada Komiže

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže br. 06/22)

AD-9

Mari Greget: web stranica Grada? I prošle godine su bila planirana sredstva u Proračunu.

Tonka Ivčević: svjesni smo da je ona zastarjela, ali ima sve što treba. Mi jednostavno nismo imali vremena za web stranicu, a mi moramo postaviti okvir stranice. Bavili smo se velikim projektima. I danas smo dobili ocjenu SAFU-a vezano za projekt Centar za posjetitelje bez ijedne primjedbe. Na tome smo radili i još uvijek radimo.

- Obaviješteni ste o idućim sjednicama. U utorak 6.12. je svečana sjednica povodom Dana Grada i ovom prilikom vas pozivam na ručak. Iduća sjednica je 13.12.

Ivica Vitaljić: što je s rampom za invalide?

Tonka Ivčević: projektno rješenje je napravljeno i nisam sigurna da je dobro i tražit ću drugo mišljenje struke.

Ivica Vitaljić: što je s kolunama, jeli se ide u sanaciju?

Tonka Ivčević: ovisi o rezultatu natječaja. To iziskuje velika sredstva. Očekuje se natječaj Ministarstva mora. Isti projekt smo već prijavili na natječaj Splitsko-dalmatinske županije.

Ivica Vitaljić: gdje je nestao URBOS?

Tonka Ivčević: nije nestao, radi se dokumentacija i pri kraju je.

Ivica Vitaljić: Kamenice?

Tonka Ivčević: kad se sastane Povjerenstvo, procedura će ići svojim tokom. Povjerenstvo se još nije sastalo.

Ivica Vitaljić: možete li nam poslati Studiju?

Tonka Ivčević: kad se Povjerenstvo sastane i Studija će ići na javnu raspravu.

Ivica Vitaljić: zašto ne možemo dobiti dokument?

Tonka Ivčević: biti će na javnoj raspravi, a ovo što vi tražite nije u skladu s procedurom. Studija mora biti konačna. Povjerenstvo može zatražiti deset izmjena.

Ivica Vitaljić: pročelnice, možemo li dobiti dokument koji je Grad zaprimio ili ne?

Ante Jurić: ne znam. Niste ga tražili.

Ivica Vitaljić: sad ga tražim. Molim vas pošaljite nam dokument.

Ivica Vitaljić: neki građani su vam se obratili vezano za zatvaranje puta u Rogačima. Kako to da je taj put zatvoren? Može li se put zatvoriti bez odluke Grada?

Ante Jurić: može.

Gradonačelnica nije vidjela dokument, a pročelnik vremenski nije stigao razmotriti zahtjev.

Ivica Vitaljić: događa li se nešto novo u Nautičkom centru? Jesu li se dogodili nekakvi otkazi, promjene?

Tonka Ivčević: to pitajte njih. Ne znam ni tko se zapošljava ni tko dobiva otkaze. Nisam nadležna za to.

Ivica Vitaljić: jeli se netko zaposlio u Centru za posjetitelje?

Tonka Ivčević: ne znam. Ja ne zapošljavam djelatnike ni u jednom društvu, ni u jednoj instituciji.

Sjednica je završila u 19:15 sati.

Zapisnik:

Veni Vitaljić

Predsjednik:

Edo Bogdanović

DOPUNA ZAPISNIKA

10. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže

AD-8

Ivica Vitaljić: Što je s prijevozom naših nogometaša koji treniraju u Visu?

Tonka Ivčević: Nemam odgovor na to pitanje, ne bih znala, meni se nitko nije obratio.

Ivica Vitaljić: Obratili su Vam se svake godine, ali mi ne raspisujemo natječaj na kojem oni mogu dobiti sredstva, jer nemaju adresu u Komiži. Da li bi mogli taj natječaj za sport proširiti i na područje Visa?

Tonka Ivčević: Oprosti, nisi u pravu, mislim da te ne moram podsjećati da nije tako. Oni samo moraju obavljati tu djelatnost na području našeg grada.

Ante Jurić: Nisu se nikada javili na naš natječaj.

Ivica Vitaljić: Zato što ste im objasnili da ne mogu dobiti, da su razgovarali koliko san shvatio, ali da ne mogu dobiti.

Ante Jurić: Udruga nijedna ne može dobiti sredstva mimo natječaja, osim, postoje nekakvi izuzeci.

Tonka Ivčević: I ne moraju imati sjedište u Komiži, Hvidra nema sjedište u Komiži, ali mora obavljati svoju djelatnost na području našeg grada.

Ivica Vitaljić: Ne provode, ali provode s našom djecom na njihovom području, zato ne mogu dobiti.

Tonka Ivčević: Onda treba promijeniti program.

Ivica Vitaljić: Treba promijeniti naš natječaj.

Tonka Ivčević: Ako je moguće.

Ivica Vitaljić: Možemo jednostavno to riješiti da im pomognemo.

Ante Jurić: Mislim da mora postojati nekakav jednostavniji način da im pomognemo.

Tonka Ivčević: Pa naravno da postoji. Pa kako ćemo pomoći nekom tko se nije obratio za pomoć?

Ivica Vitaljić: Dolazili su prije, shvatili su da nema kruha.

Tonka Ivčević: Dogovarali su se sa Nautičkim Centrom direktno, to se tako rješavalo.

Goran Miletić: Tako se i pitalo Nautički Centar, Nautički Centar je napravio tj. nije napravio što nije napravio i na kraju se prestali pitati N.C. jer nisu uspjeli s njima naći dogovor. Bilo bi dobro da se sjednemo, da pronađemo neki način za pomoć djeci.

